| Event Date | Status | Organisation | Response 1 | Response 2 | Response 3 |
|----------------------|---------------------------------|----------------------|------------|--|--|
| | | | | Has visited The Yard and impressed with the set | Has a 23 yr old son who attends Friday evening |
| 29.04.19 | Parent/Carer | | Yes | up. LP a great facility but has been left to rot. The Yard will help make it great again. | session and hopes that this can continue. |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | Would support 100% provided 30 yr old son can | Wouldn't want club moved to a Saturday as |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | continue Friday evening session. Previous experience - very professional, child | they have other things arranged. |
| | | | Yes | focus. Like the fact that The Yard has been approached on the basis of the work they have | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | done. | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | | |
| | | | Yes | Support conditional on maintenance of Thursday evening service which his son attends. | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | Support conditional on her son being able to | |
| | | | Yes | access Firday evening session beyond the age of | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | 25 Support conditional on young people being able | |
| | | | Yes | to continue to attend Friday evening session | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | beyond the age of 25 Support conditional on young people being able | |
| 10.00.10 | D 1/0 | | Yes | to continue to attend Friday evening session | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | | beyond the age of 25 Confident that The Yard would make much | Would want her son to still be able to attend |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | needed improvements | Friday evening session |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | Change of ownership required due to state of the building. | The Yard operates sucessfully in Edinburgh |
| 10.02.10 | Danast/Caras | | V | We have been members of The Yard for a few | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | months and it is a lifeline for us. The Yard in Glasgow would be a great asset for the city. | |
| 10.03.19 | Parent/Carer | | Yes | Liked the presentation and thinks The Yards experience would be invaluable. | Building in need of a refit, and ideas and support from trained Yard staff would benefit |
| 20.04.40 | One Third Contain | 0 133 0 11 1 | ., | Generally supportive of the any improvement or | everyone involved. |
| 29.04.19 | Org - Third Sector | Capability Scotland | Yes | extra facilities for children. | |
| 29.04.19 | Org - Third Sector | Sense Scotland | Yes | Keen to explore possibility of a partnership. Would love to access (the new services that The | Welcome |
| 29.04.19 | Org - Third Sector | Capability Scotland | Yes | Yard would provide?) for the chuldren and young people that they support. | |
| | | | | Current state of LP makes it nearly unusable - also | |
| 29.04.19 | Org - Statutory | Kirkriggs ASL School | Yes | limited wheelchair access. The support that The Yard provides to families is desperately needed. | |
| | | | | | A feet and a second street to the feet and the second seco |
| 29.04.19 | Org - Third Sector | Cornerstone | Yes | The opportunity that will become available to the families who currently or potentially attend. | A fantastic opportunity which Glasgow is in much need of. |
| 20.04.10 | Org. Third Soctor | COJAC | Voc | Current area run down and thinks it may close if | |
| 29.04.19 29.04.19 | Org - Third Sector Parent/Carer | COIAC | Yes | not renovated. | |
| 23.04.13 | i areniy carer | | | | |

| 29.04.19 | Org - Statutory | GCC H&SC Partnership | Yes | supports available - there are few building based services for families to access. The range of services sounds very good and the service over the holiday periods and evenings etc are very needed. | Location may make it difficult for some familes to get to and from. |
|----------|--------------------|--|-------|---|--|
| 29.04.19 | Org - Third Sector | REACH Lanarkshire Autism | Yes | Much improved facilities, better access for more disabilities. | The charity use the The Yard evey summer - would be great to have one closer as a lot of the children cannot manage the journey. |
| 19.06.19 | Org - Statutory | Specialist Childrens Services - NHS | Yes | A much needed 3rd Sector service. Experienced and excels in providing safe play area. Works with families - holistic approach. | Would love to utilise the service with patients and be involved if it does start in Glasgow. |
| 19.06.19 | Org - Statutory | Specialist Childrens Services - NHS | Yes | There is a gap in glasgow for this tye of facility and community for CYP | As a NHS service we would be happy to support and contribute to the creation of The Yard in Glasgow. |
| 19.06.19 | Org - Statutory | Specialist Childrens Services - NHS | Yes | There are no other equivalent facilities in Glasgow/West of Scotland area. This is exactly what families are looking for. There is potential to expand to other voluntary and statutory services to provide a very holistic service for families. | |
| 19.06.19 | Org - Third Sector | C-Change | Yes | Sounds like an improvement to existing service. Good and needed resource for children and families. | Would be happy to provide info on young people/families on transition to adult services and SDS. |
| 19.06.19 | Org - Third Sector | Cosgrove Care | Maybe | Need to ensure a partnership approach with local charities. Limited funds - keen to establish joint(?) approach. | Will connect to discuss how we might work together. |
| 19.06.19 | Org - Third Sector | Cornerstone | Yes | To provide a selection of play opportunities and activities for families in Glasgow. Nothing like this in our area and useful due to good name of The Yard. | Would be happy to meet to discuss any opportunities to work together. |
| 19.06.19 | Org - Third Sector | Crossreach | Yes | The Yard Edinburgh provide a high quality service. Huge need to for openaccess play based support. | We run early years sessions, woodland groups, sensory play, Bookbug with Makaton (?) and more - would love to discuss partnership working. |
| | Org - Statutory | St Oswalds Seconday School | Yes | Keen for this resource to continue supporting our young people. We would be delighted to support this initiative as we have had a long standing relationship with Linn Park Adventure Playground. Over the years, many of our young people have attended school link programmes and after school clubs with Linn Park. Even though we have moved from Cathcart to Castlemilk, we still consider this a valuable resource which we see as being extremely beneficial to our young people and their families. | |

Would potentially meet some gaps in current

Org - Third Sector SupERkids Yes they can within the co

Linn park adventure playground (LPAP) is a great space but has no direction just now and really looks its age. The staff are good and do the best they can within the confines they operate in. We have spent 5 years visiting there and now Dominic aged 12 finds it too boring as it hasn't changed. He adores the yard when he visits and I believe that a similar set up would be wonderful in LPAP

From a personal view yes and from a professional view even more so. I help to run SupERkids, (www.superkids.org.uk) running clubs and activities for kids with ASN in East Renfrewshire. We would love to be involved and use LPAP but we have no opportunity in its present set up and when we tried to run a party for families of ASN kids over a holiday weekend we couldn't use them as we could only have 35 people in the LPAP. We went elsewhere as we had 105 family members attend. It's a great facility and deserves to be used in a better format. I would love to be involved if you need a local voice, but sorry I couldn't make the meeting as I have to be home for Dominic at 3.15 (a wonderful boy who is non verbal and autistic)

Primary have made weekly use of Linn Park Adventure Playground to support pupils with complex additional support needs to develop play and communication skills.

A similar pattern to this has been in place for at least 23 years. We firmly believe that the safe space the resource creates benefits our pupils' learning and contributes to developing strong pupil/staff relationships which are the basis of our teaching.

In 2004 Broomlea Primary moved into Keppoch Campus alongside 2 mainstream primaries and a mainstream nursery. Part of the inter-school work that year was focused on play skills and was facilitated by The Yard.The sessions that were possible were both enjoyable and beneficial in prompting play across school boundaries. We would have loved to develop the work further but were frustrated by the geographical distance. The news that The Yard is looking to develop the work at Linn Park is exciting and should, we believe, benefit our pupils. Indeed, if there is any potential for outreach work we would love to have staff help us extend our play skills on site as well as at Linn Park. We continue to refer to the playpack issued by the Yard at the time of their work with us in 2005/2005 and would be excited to work with them again in 2019/20.

Org - Statutory Broomlea PS

A similar pattern to this has been in place for at least 23 years.

We firmly believe that the safe space the resource creates benefits our pupils' learning and contributes to developing strong pupil/staff relationships which are the basis of our teaching. In 2004 Broomlea Primary moved into Keppoch Campus alongside 2 mainstream primaries and a mainstream nursery.

Part of the inter-school work that year was focused on play skills and was facilitated by The Yard.

The sessions that were possible were both enjoyable and beneficial in prompting play across school boundaries.

We would have loved to develop the work further but were frustrated by the geographical distance.

The news that The Yard is looking to develop the work at Linn Park is exciting and should, we believe, benefit our pupils.

Indeed, if there is any potential for outreach work we would love to have staff help us extend our play skills on site as well as at Linn Park.

We continue to refer to the playpack issued by the Yard at the time of their work with us in 2005/2005 and would be excited to work with them again in 2019/20.